



Okresní fotbalový svaz Znojmo

Dvořákova 2922/16, 669 02 Znojmo

e-mail : ofs.znojmo@tiscali.cz



ZÁPIS č. 4 ze zasedání VV OFS Znojmo dne 17. 4. 2023

Přítomni : Večeřa, Brabec, Kolesa, Samek, Peřinka, Kříž,

Omluveni: Mašek,

Nepřítomni:

Hosté:

Program:

- 1.) Zahájení, jmenování ověřovatelů zápisu
- 2.) Kontrola zápisu VV č. 3
- 3.) Došlá a odeslaná pošta
- 4.) Informace z JmKFS

1.) Přítomné přivítal předseda p. Večeřa a seznámil je s programem zasedání. Ověřovatelem zápisu VV byl schválen Karel Kříž.

2.) **Kontrola zápisu VV č. 3:**

Všechny úkoly byly splněny.

3.) **Došlá a odeslaná pošta:**

Turnaje McDonald's CUP – oddíly požádány písemně o spolupráci, bude obsazeno dle možností rozhodčími, VV schvaluje výši odměny rozhodčím za řízení utkání McDonald's CUPu

Termínová listina mládeže JmKFS – organizátor turnaje U15 je OFS Znojmo – sekretář osloví FC Miroslav
Schválení výpůjčky stadionu a záštity starostky města Znojma na finále Okresního poháru 9. 6. 2023

Pobytový kemp – Chytej lépe – zveřejněno na FB OFS Znojmo

Informace GS FAČR 02.2023 – p. Večeřa zdůraznily body - financování na základě počtu utkání (proběhl ještě jeden přepočít), setkání moravské komory dne 2.5.2023 v Brně

Změna ve vedení TJ Jezeřany – Maršovice – VV bere na vědomí

Výjezdní zasedání VV JmKFS a OFS se uskuteční 28. 4. 2023 v Boskovicích

4.) **Informace z JmKFS:**

Komuniké z VV JmKFS 4. 4. 2023 – s jednotlivými body seznámil p. Večeřa

JUDr. Milan Kvapil - předseda OFS p. Večeřa zhodnotil práci pana JUDr. Milana Kvapila a jeho velký význam pro okresní a krajský fotbal. Poděkoval všem za účast na jeho posledním rozloučení.

p. Večeřa pojednává o schůzce KM s přihlášenými oddíly do soutěží předpřípravek – soutěž rozlosována, dále informuje VV o průběhu soutěží, děkuje předsedovi STK a sekretáři za operativní práci při odkládání mistrovských utkání z důvodu nezpůsobilých hracích ploch o víkend 15. – 16. 4. 2023

Mikroregionální nábor – sekretář sdělil VV zájem ze strany oddílů, bude odesláno dalším potencionálním zájemcům

Doškolení trenérů licence C – řešeno GTM OFS Znojmo a sekretářem, bude zorganizováno dle časových možností lektorů FAČR

Workshop pro rozhodčí OFS Znojmo 21. 4. 2023 v 17,00 hod v sídle OFS – p. Peřinka organizuje za účasti zájemců z řad rozhodčích OFS Znojmo

VV plánuje v období na přelomu srpna a září organizovat seminář pro funkcionáře a trenéry oddílů okresu Znojmo s tématy týkajícími se pravidel fotbalu, chování hráčů a funkcionářů apod.

p. Peřinka kriticky hodnotí obsazení rozhodčích v rámci mládežnických soutěží OFS Znojmo – bude v nejbližších kolech napraveno, poukazuje na nesoulad některých rozhodnutí DK OFS Znojmo

Sekretář seznamuje VV s výsledky výběru OFS Znojmo na turnaji v Šardicích 13. 4. 2023 a s připraveností účasti na turnaji v Pohořelicích 20. 4. 2023

p. Večeřa informuje VV, že datovou schránkou našeho svazu bylo řádně a v termínu odesláno daňové přiznání svazu a finanční výkazy pro zveřejnění ve sbírce listin – VV bere na vědomí

VV schvaluje:

Navýšení odměny za vedení účetnictví Šárce Gallusové na 2 500,- Kč/měsíčně.
Nového člena DK OFS Znojmo Ing. Jiřího Pecha.

Pro soutěžní ročník 2023/2024 opakované střídání i ve III. třídách soutěží mužů OFS Znojmo – KR ve spolupráci s gestorem rozhodčích panem Peřinkou připraví do příštího zasedání VV ucelený materiál s výkladem, jak správně bude prováděno opakované střídání ve III. a IV. třídách soutěží OFS Znojmo.

Příští zasedání VV OFS se koná 29. 5. 2023 v 15:30 hod. v sídle OFS Znojmo, Dvořákova 2922/16, Znojmo 669 02.

Milan Večeřa
předseda OFS

Mgr. Roman Švarc
sekretář OFS